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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 07.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7146 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,56 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – нередовно призован, не изпраща представител за 

участие в производството по делото. Призовката, изпратена на посочения в жалбата 

съдебен адрес, се е върнала в цялост. Същевременно по делото е постъпила по 

електронен път молба от адв. Б., представляващ дружеството жалбоподател, с която 

заявява, че не може да се яви в съдебното заседание поради служебна ангажираност в 

Районен съд – [населено място], и моли да не бъде даван ход на делото и да бъде 

отложено за друга дата. Представя и доказателства за служебната си ангажираност – 

протокол от открито съдебно заседание на 29.7.2020 г. по посочено наказателно дело 

на РС Пазарджик.  

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-ОТДЕЛ "ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ" – П., В ГД 

"ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ" ПРИ ЦУ НА НАП – редовно призован, се представлява от 

юриск. Н., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

Юриск. Н.: Предоставям на съда по хода на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че не следва да бъде даван ход на делото в днешното съдебно 

заседание предвид това, че следва да се отрази по делото, че дружеството 

жалбоподател се представлява от управител В. Н. Б., а не така, както е записано в 

разпореждането на съда за насрочване на делото – управител Н. Б.. Както и че е 

налице и уважителна причина по смисъла на чл. 139 от АПК за невъзможността на 

процесуалния представител – адв. Б., да се яви в днешното съдебно заседание, още 

повече че същият е нередовно призован, поради което  



СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 4.11.2020  г. от 15,30  часа, за която дата и час 

ответникът да се счита за уведомен, няма да получава съобщения. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ дружеството жалбоподател чрез управителя В. Б. на адреса по 

седалище, съгласно приложена по делото служебна справка от Търговския регистър в 

[населено място], като се изпрати и призовка до адв. Б. на адрес: [населено място], ул. 

28, кантора 17. Същият да бъде уведомен и по телефона за датата на заседанието. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,08 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


